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Mode d’emploi Landis & Staefa REV26…
REV26… - votre thermostat d’ambiance programmable règle, très simplement, votre pièce à la
température voulue à l’heure voulue. Pour ce faire, vous avez le choix entre plusieurs modèles de
commande de chauffage réglables. Vous pouvez ainsi conserver les valeurs préprogrammées en
usine ou bien les adapter en fonction de vos propres besoins.
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Commandes

Régime hebdomadaire
 1 à 3 phases de chauffe par jour

Température de confort
en permanence T3

Température d'économie
en permanence

Régime de veille  
avec protection antigel 

Sélecteur de
régime

Dérogation
changement entre 
température de confort 
et d'économie et inverse-
ment, valable jusqu'à la
commutation suivante. 

plus/moins chaud
Réglage valable jusqu'à 
la commutation suivante.
(par pas de 0.2 ºC
max ± 4 ºC)

Température ambiante mesurée

Veille

Temp. de  confortChauffage en marche

Temp. d'économieVacances

Changer les piles

Mise en service rapide
Les modèles de commande, les heures et les températures sont préprogrammées en usine. Pro-
cédez comme suit pour une première mise en service :
Retirer la bande de protection isolante des 2 piles jointes. Vérifiez la position correcte des piles
dans le logement. Le régulateur se met en service.
Ouvrez le couvercle et réglez les paramètres suivants :
Day/ Amenez le sélecteur de régime complètement à gauche pour régler le jour et l’heure.

-
+ Entrer l’heure actuelle à l’aides touches fléchées.

Day Avec cette touche, enter le jour actuel (1 = Lundi…7 = dimanche ).
Run Ramenez le sélecteur à nouveau complètement à droite, condition obligatoire pour per-

mettre la fermeture du couvercle et le fonctionnement automatique de l’appareil.
Refermez le couvercle.
Auto Amenez le sélecteur de régime de fonctionnement sur la position souhaitée (par ex.

Auto).
Repliez le mode d’emploi et conservez-le.

Fonctionnement automatique
Auto Positionnez le sélecteur de régime sur la position Auto. Vous utilisez ainsi le régime

hebdomadaire avec 1 à 3 phases de chauffage par jour

Régime Confort en permanence
Positionnez le sélecteur de régime sur la position . Vous commandez ainsi le chauf-
fage réglé en permanence à la température de confort T3. L’appareil affiche le symbole

.

Régime Economie en permanence
Positionnez le sélecteur de régime sur la position . Vous commandez ainsi le chauf-
fage réglé en permanence à la température d’économie. L’appareil affiche le symbole

.

Régime Veille (Stand-by)

°C

Positionnez le sélecteur de régime sur la position . Le chauffage ne redémarre que
lorsque la température descend en dessous du seuil de « non occupation prolongée »
de par ex. 6 °C. L’appareil affiche le symbole .
La température «  de non occupation prolongée »  est réglée à ce niveau à l’aide des
touches fléchées dans une plage entre 3…16 °C.

Il fait trop chaud ou trop froid
°C A l’aide des touches fléchées vous augmentez ou diminuez la température actuelle par

pas de 0.2 °C  dans une plage de ±4 °C. L’afficheur montre d’abord la température ainsi
réglée et ensuite à nouveau la température mesurée.
Ces modifications ne restent valables que jusqu'à la commutation suivante.
Si, avec les valeurs réglées en usine, vous avez systématiquement trop chaud ou trop
froid, il y a lieu de les modifier en conséquence (par ex.T1) pour la position correspon-
dante.

Changer le régime de température ou absence momentanée
Cette touche permet de passer du régime confort au régime économie ou inversement.
L’afficheur indique soit   si le niveau initial était la température d’économie, soit  si
c’était la température de confort. Vous passez donc aisément en régime d’économie en
cas d’absence momentanée.
La modification ne reste valable que jusqu'à la commutation suivante.
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Personnaliser horaires et températures
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Veille

Temp. de confort

Chauffage en

Temp. d'économie
Régime vacances

Remplacer piles

Régime froidCOOLING

Curseur de 
réglage

Modifier les 
réglages

Touche bloc/jour

Position de fonction-
nement automatique

Modèle de commande  de 
chauffage avec position

 horaire 

Réglages

Jour
(1 = Lundi / 7 = dimanche)

Température amb. mesurée

Heure

Heure/jour

Temps de commutat. P.1...P.6

Températ. de confort T1...T3 Temp. d'économie Jours vacances

Vous avez la possibilité d’attribuer différentes grilles d’horaires de chauffage par le biais de 3
blocs de commutation : jours ouvrables (1-5) / bloc de fin de semaine (6-7) ou les jours individuels
(1…7).
Procédez comme suit :
Auto Amener le sélecteur de régime sur la position souhaitée (par ex. Auto), afin de pouvoir

régler ses blocs et modèles de commande de chauffage.
T1

P1

Sélectionner la position de commutation (par exemple P.1).

Day Sélectionner avec cette touche le bloc souhaité (bloc de jours ouvrables 1-5 /
bloc de fin de semaine 6-7 ou jours individuels 1…7).
Si vous procédez à des réglages pour des jours individuels, le bloc corres-
pondant est annulé et ne peut être rappelé qu’après un reset de l’appareil..

-
+ Régler l’heure souhaitée de la commutation avec les touches fléchées. Les

positions non possibles sont représentées sur l’afficheur par le symbole
.

T1 Sélectionner le niveau de température (par ex. T1) et entrer la température souhaitée à
l’aide des touches fléchées. T1 correspond à la température entre les commutations P.1
et P.2. , T2 à celle entre  P.3 et  P.4 et  T3 entre P.5 et P.6.
Sélectionner la température d’économie et entrer la valeur avec les touches fléchées.

Les différentes étapes décrites sont à reprendre de la même manière pour les deux blocs (jours
ouvrables et fin de semaine) et les jours individuels. Il est possible de régler de 1 à 3 blocs de
commutation par jour.
Si une phase de chauffage n’est pas utilisée, vous pouvez l’ignorer en réglant la fin de la plage de
température précédente sur la fin de la plage de température suivante (par ex.. P.2 sur la fin de
P.4 ou de P.6). Ainsi vous ignorez également les réglages de température correspondantes  (par
ex. T2 et / ou T3).
Run Ramener le sélecteur à cette position et refermer le couvercle.

Vérification de vos réglages
Auto Amenez le sélecteur de régime sur la position Auto et ouvrez le couvercle.

Day Appuyez sur cette touche pendant au moins 3 secondes. Les modèles de commutation
réglés pour les différents jours sont affichés l’un après l’autre.

Programmation des vacances
Vous pouvez programmer le jour de début et la durée de vos vacances. Le jour prévu, le régula-
teur commutera sur la température d’économie choisie et, à la fin des vacances, reprendra le ré-
gime de fonctionnement programmé. Lors du régime vacances, le régulateur affiche le symbole

 et le nombre de jours de vacances restant.
Procédez comme suit :

Amenez le curseur de réglage sur le symbole vacances.

Day

-
+

Avec cette touche, sélectionner le jour du début des vacances (max. 6 jours à l’avance);
1 = Lundi  7 = dimanche) et entrer avec les touches fléchées la durée (max. 99  jours ).
Le réglage de la température souhaitée s’effectue à l’aide des touches fléchées dans
une plage de 3…29 °C (réglage d’usine 16 °C). A cet effet amenez le sélecteur de ré-

gime sur la position  tandis que le curseur de réglage est sur  .
Run Ramenez le curseur de réglage sur cette position et fermer le couvercle. Si votre retour

de vacances est avancé, il vous suffit de remettre les jours de vacances sur .

Retour aux valeurs par défaut (Reset)
°C Une réinitalisation (reset) complète de l’appareil peut être

obtenue en appuyant simultanément sur ces 3 touches. Ce-
ci ramène tous les réglages des heures de commutation et
des températures sur les valeurs par défaut (réglage
d’usine). Attention : tous les réglages personnels sont
alors annulés.  Dans le même temps, un test de l’affichage
est effectué, ressemblant à ceci :

(Couvercle ouvert)
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Apparition du symbole  dans l’affichage
Lorsque ce symbole apparaît, il faut prévoir un remplacement des piles dans les 3 mois.

Remplacement des piles
• Disposez près du régulateur 2 piles alcalines du type AAA, 1.5 V.

• Pour le changement des piles il ne pas nécessaire de retirer le cache côté mur. Ouvrez le
couvercle et retirez le régulateur entier.

• Retirez les piles, mettez en place les neuves et glissez le régulateur entier, le couvercle fermé
dans la position initiale. Attention : Les données programmées ne sont conservées que
pendant une minute maximum.

• Quant aux piles usagées, il convient de respecter les prescriptions en matière de recyclage.

Astuces pour économiser sans sacrifier le confort
• Ne chauffez les pièces qu’à 21 °C  maximum.
• Commutez sur régime de température d’économie, même pour de courtes absences.

Fonctions complémentaires
Votre régulateur permet certaines fonctions supplémentaires. Leurs réglages ne devraient toute-
fois être entrepris que par votre installateur.


